



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
Comissão Organizadora do Concurso Público para TAES

DESPACHO Nº 56/2023

Referência: Processo nº 23107.020960/2023-06

Interessado(a): Candidatos do Edital nº 01/2023 - PRODGEP

Assunto: Comunicado - Esclarecimento e Retificação - Gabarito Final (Cargo Biólogo)

COMUNICADO 16

EDITAL UFAC/PRODGEP Nº 01/2023 - CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO

ESCLARECIMENTO E RETIFICAÇÃO - GABARITO FINAL (CARGO BIÓLOGO)

A Comissão Organizadora do concurso público para provimento de Cargos efetivos da Carreira de Técnico-Administrativo em Educação da Universidade Federal do Acre, regido pelo Edital PRODGEP Nº. 01/2023, vem, por meio deste comunicado, informar e retificar as informações referentes ao gabarito oficial (**apenas para o cargo de Biólogo**), publicado em 31/10/2023, referente às **questões 31, 43 e 53**.

1. Quanto à questão 31, por falha operacional, foi publicado no dia 31/10 a alternativa **E** como correta. **Todavia, a alternativa final correta trata-se da letra C**, tendo como embasamento teórico:

JUNQUEIRA, L.C.; CARNEIRO, J. Biologia celular e molecular. 10. ed. Rio de Janeiro: Editora Guanabara Koogan, 2023.

SILVERTHORN, Dee Unglaub. Fisiologia humana: uma abordagem integrada. Porto Alegre: ArtMed, c2016, 930 p.

2. Quanto à **questão 43**, o gabarito preliminar publicado, por falha operacional, apresentou como correta a alternativa **D**. **Todavia, a alternativa final é a letra C**, tendo como fundamento teórico:

CARVALHO, I.S. 2004. In: [Paleontologia](#) vol. 1, Editor . Editora Interciência. 861 p.

CARVALHO, I.S. 2004. In: [Paleontologia vol. 2](#), Editor . Editora Interciência. 258 p.

CARVALHO, I.S. 2004. [Curadoria Paleontológica](#). In: Paleontologia vol. 2, Editora Interciência. p. 3-15.

3. Quanto à **questão 53**, também por falha operacional, onde consta como correta a letra **C**, **a alternativa final correta é a letra D**, tendo como fundamento teórico:

JUNQUEIRA, L.C.; CARNEIRO, J. Biologia celular e molecular. 9. Ed. Rio de Janeiro: Guanabara Koogan, 2013.

RAVEN, P. H.; Evert, R. F. & Eicchorn, S. E. Biologia vegetal. Rio de Janeiro: Guanabara-Koogan. 2011.

Deste modo, no gabarito final oficial para o cargo de Biólogo, [onde se lê:](#)

Questão 31 – E

Questão 43 – C

Questão 53 – C

[Leia-se:](#)

Questão 31 – D

Questão 43 – C

Questão 53 – D

Quanto às demais questões, encontra-se mantido o teor da publicação divulgada no dia 31/10.

Por fim, conforme cronograma final do concurso público, a divulgação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva ocorrerá em **15/11/2023**.

Dúvidas ou informações serão esclarecidas exclusivamente por meio do e-mail concurso.prodgep@ufac.br.

Rio Branco, 01 de novembro de 2023.